

Новая Северная газета

2020: год юбилеев
75 – ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ
90 – ХМАО-ЮГРЕ
30 – ГОРОДУ ПЫТЬ-ЯХУ

12+

Общественно-политический еженедельник города Пыть-Яха

№10 (423) 19 марта 2020 г.

ПЫТЬЯХЦЫ СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР

По результатам голосования в 2021 году будет благоустроен сквер «СИВЕРКО»

13 марта в Пыть-Яхе прошло очное рейтинговое голосование по выбору территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2021 году. Также с 18 февраля по 13 марта прошло аналогичное онлайн-голосование на портале Открытого Правительства Югры «Открытый регион Югра».

Для выбора было предложено 3 территории: Мемориальный комплекс «Монумент Славы и Вечного Огня» в 5 мкр. «Солнечный», сквер «Сиверко» во 2 мкр. «Нефтяников» и сквер «Вдохновение» в 4 мкр. «Молодежный». Участки голосования работали с 8.00 до 18.00 и были расположены в Детской школе искусств (1 мкр.), ДК «Россия» (2 А мкр.), «Культурном центре: библиотека-музей» (4 мкр.).

Отметим, у каждого жителя от 14 лет была возможность повлиять на результат



приоритетного благоустройства Пыть-Яха на следующий год. И пытьяхцы с полным правом воспользовались такой возможностью, сделав свой выбор.

Жительница города Ирина, которая приняла участие в рейтинговом голосовании, поделилась:

– Я выбрала Мемориальный комплекс, потому что

считаю, что его мы должны сделать обязательно в самом лучшем виде, чтоб он стал достопримечательностью Пыть-Яха. Это дань подвигу наших соотечественников, это уважительное отношение к истории своей страны. А мой муж считает, что Мемориальный комплекс необходимо сделать уже в этом году – в 75-летие Победы. Поэтому на участие в этом проекте – формировании комфортной городской среды – в 2021 году он выбрал сквер «Сиверко». Все-таки, лицо города.

По результатам итогового протокола Общественной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» подведены итоги голосования.

109 голосов было отдано скверу «Вдохновение» (4 мкр.), 190 – Мемориальному комплексу «Монумент Славы и Вечного Огня» (5 мкр.). А

победителем голосования признана территория сквера «Сиверко» (2 мкр.). За него было отдано 304 голоса.

Всего в голосовании приняли участие 603 пытьяхца, из них 202 проголосовали на участках в городе и 401 – при онлайн-голосовании с использованием сети «Интернет» на портале «Открытый регион-Югра» (myopenugra.ru).

– Результаты голосования показали, какая территория в плане приоритетного благоустройства в 2021 году востребована у жителей города, – прокомментировала **Лариса Алдаева**, главный специалист управления по жилищно-коммунальному комплексу, транспорту и дорогам. – Сквер «Сиверко» будет включен в муниципальную программу «Жилищно-коммунальный комплекс и го-

родская среда города Пыть-Яха» на следующий год. Отмечу, работа ведется на опережение: уже в текущем году будут определены виды работ, которые необходимо предусмотреть в проекте.

Итак, данная территория принята в разработку, предстоит масштабная планомерная работа. Финансирование проекта будет осуществляться из трех бюджетов: федерального, окружного и местного. В течение этого года планируется проведение проектно-исследовательских работ, заключение договоров со специализированной организацией. Ранее все делалось год в год, но, как показала практика, это неэффективно, потому что немало времени требуют сами подготовительные процедуры (например, определение перечня работ, проведение аукционов и выбор подрядчика на их исполнение), а это время как раз необходимо уже для реализации самого проекта.

Евгения КАМИЛЬЕВА

Территория сквера «Сиверко» на сегодня



ПОГОВОРИМ НА ТЕМЫ ДНЯ

12 марта глава города ответил на вопросы горожан в прямом эфире ТРК «Пыть-Яхинформ». Из-за высокой активности пытьяхцев эфир программы «Обратная связь» вместо запланированного получаса продлился 50 минут. Всего в ходе эфира горожане задали 13 вопросов. Касались они как частных ситуаций, так и общегородских тем – жилья, содержания города, расселения временных строений. Все они внесены в перечень поручений, и на каждое будет подготовлен ответ. Мы публикуем ряд ответов главы на самые актуальные для пытьяхцев темы.

людей, в достаточном ли объеме выделены средства?

Глава Александр Морозов обратил внимание, что люди, которые проживали в балках со времен освоения Мамонтовского месторождения, были первопроходцами, энтузиастами своего дела, на се-

годня уже улучшили свои жилищные условия. Пока остаются жить во временных строениях те, кто приехал и заселился в них гораздо позже. На данный момент разрабатывается ряд поправок в муниципальный документ по реализации мероприятия по

«Ликвидации и расселению приспособленных для проживания строений (балочных массивов)», чтобы большее число граждан этой категории смогли реализовать свои права на господдержку. Все изменения будут обсуждаться – вноситься с участи-

ем общественности. **Вопрос:** почему раньше не были внесены изменения? **Ответ:** потому что актуальность тех или иных поправок стала очевидна на практике, в процессе интенсивной реализации мероприятия в последние два года. Жилья в Пыть-Яхе для предоставления его балочникам на условиях коммерческого найма достаточно. Муниципалитет взял на себя обязательство в текущем году ввести в эксплуатацию не менее 30 тыс кв. м. Что касается средств на реализацию мероприятия – их достаточно. **(Начало. Продолжение на стр. 2).**



Чтобы ликвидировать балки, времени осталось менее года. Справится муниципалитет? Что сдерживает темпы, есть ли куда переселять